

看!这才是大腕

赵本山坐私人飞机赴重庆,停机费一晚就约两万

赵本山豪掷两亿元购买私人飞机新闻一直引人关注。日前,为了到重庆参加首届三峡节闭幕式暨文艺晚会,老赵24日晚带着当红弟子小沈阳搭乘自己的“本山号”专机到达重庆。

本山号悄悄抵山城

自从购买了私人飞机后,赵本山一直显得比较低调,总是说“那飞机是用来经营的”。可日前为了到重庆参加商业演出,赵本山不再遮遮掩掩,搭乘才交货不久的加拿大庞巴迪公司生产的挑战者850型公务机空降重庆江北机场,派头十足。

可能是为了避免引起不必要的麻烦和争论,老赵此次山城之行的保密工作做得很到位。记者25日找到江北机场的相关人员询问,才知道赵本山前一天已抵达山城。“24日晚上9:35,来了一架私人飞机,搭乘的人员就是赵本山和小沈阳一行。”

飞机降落,停靠指定的停机坪,一行人没走普通通道,而是由专车直接接到了酒店。



4月24日,“本山”号造访舟山普陀山机场,随后飞往重庆 CFP供图

飞机上也有健身房

说到赵本山的专机,一知情人员说,重庆机场有时候也有私人飞机降落,不过跟赵本山的比起来,豪华程度上还是要差很多。他说,这架飞机造价应该在3000万美元左右,拥有出众的可靠性。据他了解,赵本山购买的这架飞机座位数量仅有17个左右,但酒吧、卧室、办公区等都很齐备,就连健身房都被搬上了飞机。据悉,挑战者850型飞机是同类产品拥有顶级舒适性客舱的公务机。

本山大叔精神很好

正因为飞机上有如此全面的服务配套,据机场人员介绍,从飞机上走下来的赵本山虽然头发花白了,但是一点都看不出长途奔波的疲惫感,精神状态相当好,还兴奋地跟随行人员交谈着。而赵本山经纪人高大宽在接受采访时直言,买这架飞机除了经营,还有就是图出行方便,让赵老师免去“赶飞机”的劳累,这样才能有更多的时间休息,有更好的状态参加演出。 重晨

»出行幕后

飞一趟至少花10万

从24日开始,老赵的私人飞机在江北机场停靠两个晚上。记者了解到,本山号两晚上都停在露天停机坪,但费用却高得吓人,大约一晚两万元。同时,本山号也比较耗油,燃料费用大概需要1.5万元/小时,而此次往返重庆,至少需要5个小时,燃油费需7.5万元。如果再把飞机起降费用和日常维护、飞行员薪水、保险及航线审批等费用加在一起,本山号此次飞临山城,基本费用将远超10万元。 重晨

»娱人码头

梁洛施再次怀孕

现年21岁的梁洛施去年4月为43岁的李泽楷诞下儿子李长治,一年不到,她再次怀孕,而这个喜讯,竟是从李泽楷旧爱罗爱欣(Rachel)口中得到证实的。据悉,梁洛施已飞往温哥华安胎,预计今年11月再为李家添丁。 信时

张柏芝本周剖腹产子

从本月初开始足不出户的张柏芝,一直留在家中养胎待产。据悉,婆婆拉姑早为柏芝挑好日子,安排于本周剖腹产子,更入住日租逾两万港元的豪华套房。而忙于赚奶粉钱的谢霆锋,近日也停工准备陪柏芝入产房。 新快

吴君如被指怀孕

刚刚在香港金像奖颁奖礼上失落影后桂冠的吴君如,4月25日外出逛街。当天她一身黑衣亮相,墨镜遮面。她小腹微微隆起,香港媒体指她有了身孕。 王毅

表演艺术学会驳斥宋祖德

近日,宋祖德在博客中称,许晴去年在日本参加东京电影节期间,曾以“女体盛”的方式换回日商对中影集团将要投拍的某影片的投资。4月26日,中国电影表演艺术学会针对此博客发出声明,表示中影集团根本没有所谓拍摄计划,许晴也没有博客中涉及的相关行程,和日商合作一事纯属无稽之谈。 综合

熊黛林演电影不惧大尺度

《叶问》之后戏约不断的熊黛林近日在接受媒体采访时高调表示对电影表演的热爱。记者问她接下来想演什么角色,她说很希望演一个类似周迅在《画皮》里的狐仙角色。至于电影的性感尺度可以有多大,熊黛林很豪放地表示,“有需要就会做!” 信时

许巍 今天·2010
南京演唱会
时间:2010年5月9日 15:00
地点:南京人民大会堂
83998002
83688368
4006103721

瞧!这才是交情

许巍即将南京开唱,郑钧、朴树、老狼等随时加入只等召唤

“乐坛浪漫诗人”许巍被称为中国原创音乐的旗帜性人物,5月9日,他将在南京人民大会堂举行演唱会。此番许巍将带来《蓝莲花》、《天鹅之旅》、《少年》等30多首出道以来的经典歌曲。而凭借许巍在歌坛的号召力,很多圈内好友都希望届时成为嘉宾歌手。

据悉,“今天——许巍2010

南京演唱会”的曲目包括《蓝莲花》、《曾经的你》、《彩虹》、《少年》、《旅行》、《故乡》等众多经典歌曲,它们也将以不同的音乐方式呈现。据了解,许巍最近一直在写歌、筹备新专辑,预计今年年底新专辑将与歌迷见面,他直言:“我写歌的时候不会固定风格,随性而至。”

据悉,许巍在圈内有很多志

同道合的好朋友,既有同期出道的朴树、郑钧、老狼,也有陈楚生这样的新生代音乐人。这次他在南京开唱,其“京城密友”朴树、老狼和“西安老乡”郑钧都积极响应,表示只等许巍一声召唤,随时参加南京个唱。究竟谁会担当许巍的个唱嘉宾呢?5月9日的许巍南京演唱会将揭晓答案。

快报记者 李谷



周大生 CHOW TAI SENG 周大生 周大生幸福时刻完美版完美上市

我们接纳着父母的疼爱,爱人的挚爱,朋友的友爱,他们的爱让我们时时感到幸福。如果能让幸福更完美,那么又该怎么做呢?

永远盛开的花 世界万千变化,唯不变的是生你养你的父母。世上最可爱的感情就是亲情。亲情,与生俱来,永远与生命同在。幸福是她在深夜为我掖好被褥,幸福是她总是为我做好一桌好吃的。完美的幸福,是她为我缝补好衣服,完美的幸福是在满桌好吃的餐桌上递上永远盛开的紫石尾。

妈妈给我的幸福+我对妈妈的爱=完美的幸福

永远默契相伴 友情能带来幸福,不在于广度,而在于深度。默契的默契,并不是两个人在多少话给对方,而是我们不说对方也能懂得。幸福是我们相聚时形影不离,幸福是我有什么话都可以对你说。完美的幸福是分离时带着同样的印记和幸福,完美的幸福是你无论遇到什么第一个想到的就是我。

我爱你+你爱我=完美的幸福

永远的祝福 幸福是能用我们的力量为贫困山区的孩子们带来光明,幸福是能让孩子们开心上学;完美的幸福是父母带着孩子带着我们去旅行,完美的幸福是我们到孩子们的家去看望他们。

我的付出+你的感恩=完美的幸福 完美的幸福,就是感恩着我的付出,我付出给你的爱……爱让幸福更完美!

周大生形象代言人:林志玲